
№
ДЕСН ЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ Д ЕРЖ А ВН А  АДМІНІСТРАЦІЯ

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ

Про оголошення та проведення конкурсу 
на зайняття вакантної посади державної 
служби категорії «В» в Управлінні освіти 
Деснянської районної в місті Києві 
державної адміністрації

Відповідно до законів України «П ро 'держ авну службу», «Про місцеві 
державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 
2016 року № 246 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу на 
зайняття посад державної служби» (зі змінами), наказу Національного 
агентства України з питань державної служби від 06 квітня 2016 року № 72 
«Про затвердження Порядку визначення спеціальних вимог до осіб, які 
претендують на зайняття посад державної служби категорій «Б» і «В», 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 квітня 2016 року 
за № 647/28777 (зі змінами), та з метою добору осіб, здатних професійно 
виконувати посадові обов’язки:

НАКАЗУЮ:

1. Оголосити конкурс на зайняття вакантної посади державної служби 
категорії «В» в Управлінні освіти Деснянської районної в місті Києві 
державної адміністрації головного спеціаліста-юрисконсульта відділу 
розвитку та змісту інфраструктури освіти.

2. Затвердити умови проведення конкурсу на зайняття вакантної посади 
державної служби Управління освіти Деснянської районної в місті Києві 
державної адміністрації (категорія «В»), що додаються.

3. Відділу розвитку та змісту інфраструктури освіти Управління освіти 
Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації (ПІурко О. В.) 
забезпечити оприлюднення цього наказу з додатками на офіційному веб-сайті 
Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

Н А К А З



4. Відділу управління персоналом та кадрового забезпечення Управління 
освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації 
(Онищенко Г. О.) забезпечити у встановленому порядку розміщення цього 
наказу про оголошення конкурсу та умови його проведення через особистий 
кабінет на Єдиному порталі вакансій державної служби Національного 
агентства України з питань державної служби.

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
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